

# DÉLMAGYARORSZÁG

Csütörtök, 2001. AUGUSZTUS 16., 91/191.

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Ékszerdobozunk kincsei

A jó megjelenés elengedhetetlen kelléke a divatos, egyben viselője egyéniségét is kifejező ékszer. A hétköznapon visszafogottabb, ünnepen hangsúlyosabb ékszereknek a ruhával, frizurával, sminkkel is harmonizálniuk kell.

8. oldal

## Eltűnt bosnyák az ostyával

Nem találta meg a makói G-Fix Bt. főszámolója azt a bosnyák céget, amely 538 ezer márkával és harminc tonna ostyával tartozik a betéti társaságnak. A bosnyák Transcontinental nevű cégnek nyoma veszett.

4. oldal

## Futballünnep a Népstadionban

A Magyarország–Németország barátságos mérkőzéssel ünnepelték a 100 éves Magyar Labdarúgó Szövetséget. A kezdőrúgást Puskás Ferenc, a legendás Arany-csapat kapitánya végezte el.

15. oldal

## A pápa levélben küldte el apostoli áldását

# A Szent Korona Esztergomban



Az esztergomi főszékesegyházból népviseletbe öltözött hívek között hozzák ki a koronaörök a Szent Koronát. (MTI Telefoto: Kovács Attila)

### Esztergom (MTI)

Tegnap a Szent Korona előtt, sok ezer hívő jelenlétében tartották meg a Nagyboldogasszony-napi egyházi és állami millenniumi ünnepséget Szent István halálának napján, Esztergomban. A koronát hajóval szállították Budapestről, a Parlamentnél kialakított ideiglenes kikötőből az egykori koronázó városba. Az állam és a történelmi egyházak vezetőinek részvételével tartott szentmisét Paskai László bíboros, prímás és Karl-Josef Rauber apostoli nuncius közösen celebrálta. A bíboros a szertartáson megköszönte a Szent Korona Testület tagjainak, hogy lehetővé tették a nemzeti ereklye Esztergomba szállítását. II. János Pál pápa az ünnepség alkalmából levélben küldte el apostoli áldását. A levél felolvasása után Paskai László imájában megismételte Szent István Szűz Máriának tett országfelajánlását, melyet tíz évvel korábban már a katolikus egyházfő is megerősített magyarországi látogatása idején, a budapesti Hősök téren. (Összeállításunk a 2. oldalon.)

## Alföldi Róbert és Hernádi Judit Szegedre készül

# Slágerszerűbb évad

### Munkatársunktól

Tizenhárom bemutató, nyolc továbbjuttatás és felújítás szerepel a Szegedi Nemzeti Színház 2001–2002-es szezonjának műsortervében – derült ki a teátrum direktorának tegnapi sajtótájékoztatóján. Korognai Károly a tavalyinál slágerszerűbb, sokszínűbb, komplexebb évadot ígér. Holland–magyar koprodukcióban készül Richard Strauss Ariadne Naxos szigetén című operája, amely-

nek október 4-i nagyszínházi bemutatójával indul az évad.

A közönség kívánságára novemberben bemutatják Kálmán Imre örökzöld operettjét, a Csárdáskirálynőt. Szenzációnak ígérkezik Shakespeare vígjátéka, a Szentivánéji álom, amit decemberben Alföldi Róbert rendezésében, Titánia szerepében Hernádi Judittal tűznek műsorra.

(Részletek a 7. oldalon.)

## Októberben már bontják a vásár pavilonjait

# Milliárdok a Mars térre



A Tisza Volán Rt. autóbusszai is tagasabb pályaudvarra gördülhetnek be a Mars tér átépítése után. (Fotó: Schmidt Andrea)

### Munkatársunktól

Sült kolbász, piros alma, Ikarus busz, bádogból épített csarnok, vásári pódium. Mindez jól (vagy nagyon is nem jól) elfér Szeged egyik legforgalmasabb terén, a Marson. Évtizedek óta gondolkodnak már azon városatyák, kereskedők, a tömegközlekedésben jártas szakemberek, s persze Szeged lakói, miként is kellene átépíteni a teret ahhoz, hogy enyhüljön a zsúfoltság. Sajnos, a sok vita, koncepció és tervezet eddig még nem vezetett eredményre. De napjainkban minden

remény megvan arra, hogy ez a terület szebb, kényelmesebb otthona legyen a piacnak, s az autóbussz-pályaudvar is „kinyújtózkodjon” végre. Nemrégiben eldőlt: az egykori Szegedi Nemzetközi Vásár költözik el a Marsról, míg tegnap már aláírták azt a szerződést, amelynek alapján elkészül a Mars téri építkezések részletes terve. Idén ősszel megkezdődhet a vásár elhasznált pavilonjainak bontása, s jövőre már megszépült piacon fogadhatják a vásárlókat a kofák.

(Cikkünk a 3. oldalon.)

## Összecsapás a Szeged Plazában

### Munkatársunktól

Kés, gumibot, baseballütő, pisztoly is előkerült a Szeged Plaza mélygarázsában, egy keddi esti nézeteltérés során. A vita egy ellopott mobiltelefon miatt robbant ki. Az üzletközpont figyelőrendszere főlvetelt készített az esetről,

az örök pedig ráismertek a tolvaj társaságra, amelynek tagjai a telefon elemelése után még elidőztek kissé a Szeged Plazában.

A mobil tulajdonosa, társaival megerősítve, elcsípte a távozni készülő tolvajokat, akik szembefordultak a tele-

font visszakövetelőkkel. A vita előbb kiabálással, majd verekedéssé fajult, amelynek során egyik fél sem kímélte a másikat. Vér is folyt... Ketten megsérültek, az összecsapást a rendőrség szakította félbe.

(Az esetről bővebben a 4. oldalon.)

## Vásárhely hárommilliárdja és a természeti adottságok

# Írják a gyógyszálló pályázatát



Ez a medence is hamarosan a múlté lehet. (Fotó: Tésik Attila)

### Munkatársunktól

Közel hárommilliárd forinttal gazdagodik Hódmezővásárhely, ha a kakasszéki gyógyintézet rekonstrukciója és a fedett uszoda után megépül a tervezett gyógyszálló is. A városi önkormányzat még 1999-ben kapott félmilliárd forintot a kakasszéki felújításra, mely hamarosan be is fejeződik. Deutsch Tamás sportminiszter pedig május végi látogatásán jelentette be, hogy a város a fürdő fejlesztésére négyszázmillió forintot nyert. Ez is örömhír volt a vásárhelyiek számára, hiszen a strand jelenlegi medencéi és öltözői ma már elavultnak számítanak. Ebből a pénzből épül meg jövőre az ötvenméteres fedett uszoda is. A legnagyobb feladat azonban a százötven személyes gyógyszálló megépítése lesz. A tervek most készülnek, s már írják a pályázatot. A szálló megépítéséről az önkormányzat különböző befektetői csoportokkal is tárgyal.

(Írásunk a 3. oldalon.)